

# 花甲老教师宿舍内猥亵多名女生

## 事发庐江新渡小学, 嫌疑人已被警方拘留

在庐江县同大镇新渡小学, 年近花甲的四年级语文老师周某, 假借给孩子上辅导课的名义, 在宿舍内对多名女生进行猥亵。前不久, 学生小玲因为不堪忍受其骚扰, 回家告诉家长, 周老师的行为才被家长们知晓, 家长们随即报案。然而, 一个多月过去了, 当地公安机关和教育部门仍没有给家长们一个回复。

### 不堪骚扰, 女童哭诉“被欺负”

小玲是庐江县同大镇新渡小学四年级学生。从三年级下学期开始, 班里转来一位姓周的语文老师, 同时也是她的班主任。

起初, 大家对这位年近花甲的老师印象还不错, 觉得他和蔼可亲。然而, 时隔不久, 同学们发现, 这位周老师经常喊女生去他的宿舍内“辅导功课”。

“他专门找漂亮的女生。”小玲说, 她每次被喊进周老师的宿舍, 周老师就将门窗关上, 摸她的手和身体。

直到今年6月, 周老师变本加厉, 小玲不堪忍受, 回家告诉母亲被老师“欺负了”。

### 家长震怒, 向当地派出所报警

听到女儿哭诉, 小玲母亲既震惊又愤怒, 赶忙将发现的情况告诉其他女生家长。

家长们回家后纷纷询问自己的孩子, 才知道一年多时间内, 周某已骚扰多名女生。

家长们随即向当地派出所报警。一位家长告诉记者, 初步了解, 已涉及6个女生。

记者在采访中了解到, 该小学只有两排平房, 一排是教室, 一排是办公室和宿舍, 教师办公室的隔壁是周某的宿舍。

### 教育局: 有悖师德但情节轻微

事发后, 周某已经被庐江县公安局拘留。但是, 自家长报案后, 这件事情已经过去一个多月了, 当地警方和相关部门至今没有对此给家长们一个回复。

“有悖师德, 但情节轻微。”昨日上午, 庐江县教育局有关负责人向记者介绍, 目前公安机关正在调查取证阶段, 鉴于受害学生均未成年, “从保护她们的权益角度出发, 教育主管部门不宜公开去学生家中调查。”

该负责人说, 教育主管部门已与公安机关沟通, 等公安机关调查结论出来后, 教育局将依据相关行政法规对周某作出相应处理。(文中受害人均为化名) 记者 张发平

### 新闻延伸

#### 男子放学路上猥亵多名女生

星报讯(唐德有 方琦 记者 陈明) 7月17日上午, 黄山市黄山区人民检察院对涉嫌猥亵多名未成年女学生的犯罪嫌疑人汪某某依法批准逮捕。

经查, 今年5月至6月期间, 汪某某利用学生上学、放学的时间, 多次在该区小学和中学附近, 跟踪尾随未成年女生, 以搭讪、拉扯等方式伺机实施猥亵行为。6月7日下午, 犯罪嫌疑人汪某某在某中学后门守候, 看见一学生独自上学, 便跟踪、尾随, 随后上前与其搭讪, 在搭讪过程中开始对该名女生实施搂抱。

同时, 汪某某威胁该名女生不准报警, 否则就杀了她。该名学生在家人的陪同下到派出所报了案, 警方通过缜密侦查, 赶到汪某某家中将其抓获。



近日, 黄山地区出现持续高温天气, 在黄山市黄山区汤口镇天湖景区, 大批游客在此扎堆漂流, 享受清凉。天湖景区漂流总长1.9千米, 河道两旁翠竹夹岸, 风景独特。 葛军/摄

#### 新登记外商投资企业210户

星报讯(记者 赵莉) 昨日, 省工商局公布今年上半年全省外商投资企业市场分析报告, 全省新登记外商投资企业210户。从投资来源地来看, 户数排名前五的分别是: 中国香港34户, 英属维尔京群岛7户, 中国台湾6户, 美国6户, 韩国5户。欧洲国家和地区中新登记德国企业3户。

#### 无证驾驶被查, 躺到警车底下

星报讯(王亚彬 韩虎 记者 任杰) 近日, 利辛县阚疃镇附近, 利辛县交警队乡镇中队民警发现一辆拉石子的货车形迹可疑, 遂示意该车停车接受检查。

当民警要求驾驶员出示驾驶证和行驶证时, 该驾驶员声称驾驶证正在办理中, 正当民警向该驾驶员进行说服, 让其接受进一步检查的过程中, 该男子要离开现场。民警阻拦他时, 该男子竟躺到警车车底下, 声称警察打他。民警随后将该货车带回交警队予以暂扣。

事发一周后, 该车驾驶员主动到利辛县交警部门接受处理。

## 11岁男孩泳池内救起8岁男童

星报讯(陈燕飞 记者 刘海泉) 7月16日, 铜陵市一名8岁的男童在小区游泳池游泳时, 游泳圈滑落, 落入水中。紧急时刻, 潜在水底游泳的11岁男孩小部发现这一险情, 及时游过去奋力将男童救上岸。

事情发生于7月16日下午3时许, 当天, 小部一人来到小区的游泳池游泳。

“当时我正在游泳, 突然看见一个小男孩从游泳圈上滑落, 一下子沉入水底, 拼命挣扎。”小部回忆说, 当时他正

潜在水底游泳, 距离小男孩约3米远。

看到小男孩挣扎的样子, 小部来不及喊大人, 身高只有1.47米的他, 想都没想就游向1.6米的区域。

“先用头顶住他向上托, 很吃力。我又用双手托起他的胳膊, 双脚使劲蹬水, 最后终于把他救上岸。他吐了几口水就清醒了, 我当时都累趴下了。”小部告诉记者, “虽然累, 但是我很光荣。我只知道那个男孩8岁, 我还提醒他不会游泳应该到浅水区游。”

回到家后, 小部并没有立刻将泳池救人的事情告诉父母。

“他吃过东西, 过了十几分钟才告诉我的。”小部的妈妈汪女士说, 得知儿子的行为后, 妈妈感到很后怕, “他游泳才学会一年多, 技术并不太好。这次回来后脚很痛, 可能是不断用力蹬水造成的。”

“他从小就是一个特别善良的人。”对于儿子见义勇为的行为, 汪女士说她并不意外。

#### 女子水库喂鱼不幸溺水身亡

星报讯(曹小兵 记者 曹开发) 清早, 妻子去水库喂鱼, 中午不见回家, 下午却发现妻子已不幸在水库中溺亡。旌德县俞村镇一村民俗日前经历了与妻子阴阳两隔的悲剧。

今年上半年, 这对夫妻承包了妻子娘家附近的一座水库养鱼。50岁的妻子很勤劳, 每天清早都要去水库喂鱼食。7月15日一早, 妻子像往常一样到水库去了, 可是到了中午, 还不见妻子回家。

丈夫请人帮忙在水库附近寻找, 直到下午两点左右, 才找到了漂浮在水库水面上的妻子尸体。经民警调查了解, 死者是给鱼喂食时不慎掉到水库里溺亡。

治疗肛肠专业  
男女分诊 私密诊疗

治疗泌尿疾病  
我信赖友好医院

治疗不孕不育专业  
我信赖友好医院

治疗妇科病专业  
我信赖友好医院



我们都  
信赖友好医院!

· 综合性 非营利性 · 合肥市工伤保险定点医院 · 合肥市生育保险定点医院  
· 省市医保定点医院 · 新农合定点医院 · 包河区计划生育免费服务定点医院



合肥友好医院  
咨询热线 0551-64666688  
网址: www.4666688.com  
节假日不休 24小时急诊  
院址: 合肥市徽州大道693号(原104医院)